Informace pro majitele kotlů, kamen nebo krbů na pevná paliva
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Vážení spoluobčané,
V zářijovém čísle Kateřinského zpravodaje jste byli informováni o povinnosti zajistit první kontrolu technického stavu a provozu spalovacího zdroje servisním technikem. Tuto povinnost ukládá zákon o ochraně ovzduší č 201/2012 Sb. u kotlů, kamen nebo krbů na pevná paliva, o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně. 
Oprávnění k provádění kontroly na kotle od výrobců Kovarson a Attack, má p. David Dostál, kontrolu kotlů Viadrus zajišťuje ve spolupráci, rovněž může provádět kontrolu kotlů tzv. domácí výroby nebo kotlů firem, které už dnes neexistují a jejich kotle jsou ještě v provozu. Možnou kontrolu kotlů od jiných výrobců by musel prověřit. Cena za provedení kontroly a vystavení zprávy za jeden kotel (krb, kamna) je stanovena na 500 Kč. 
Pokud máte zájem o provedení kontroly p. Davidem Dostálem, vyplňte prosím „Návratku“ s kontaktními údaji (viz níže) a odevzdejte na Obecní úřad Kateřinice nebo v prodejně Jednota Kateřinice. Informace jsou rovněž umístěny na webových stránkách obce „www.katerinice.cz“, kde jej můžete stáhnout, vyplnit a poté odeslat emailem na adresu „obec@katerinice.cz“. Termín odevzdání je do 31. října 2016. 
Pan David Dostál Vás bude kontaktovat a domluví termín provedení kontroly.

---------------------------------------------------zde odstřihněte--------------------------------------------------------------
	NÁVRATKA
Mám zájem o provedení kontroly a vystavení zprávy na kotel, kamna nebo  krb od p. Davida Dostála.
Jméno a příjmení:
Bydliště:
Označení kotle, kamen, krbu:
Podpis:



